



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Read



Metoda: »Kartice asociacij«

Ime in priimek učitelja:	Sindija Dziedataja
Cilj metode:	Povečati sodelovanje med učitelji in udeleženci ter vzpostavitev vzdušja v skupini.
Trajanje (min):	10-30 (odvisno od števila udeležencev in količine vprašanj).
Potrebni materiali:	<p>Kartice na katerih so slike z različnimi motivi npr: narava, različni kraji, ljudje, izmišljene podobe, itd.</p> <p>Kartice »Tava Pasaule« so na voljo v Latviji.</p> 
Opis metode:	<p>To metodo se lahko uporablja v različnih situacijah pri delu z mladimi. Učitelj je pri pripravi kartic lahko zelo kreativen. Na primer lahko ustvari »zemljevid ciljev«, ki bo udeležencem v pomoč pri izražanju svojih želja in iskanju rešitve problemov. Prednost metode je njena vsestranskost, lahko jo uporabljamo tako v skupini kot tudi individualno. Aktivnost je potrebno začeti z vprašanjem, na primer:</p> <p>»Kaj je tvoja sanjska kariera?« Udeleženec mora nato izbrati eno izmed kartic in na podlagi te razložiti ter predstaviti ostalim udeležencem v skupini zakaj je kartico izbral in kaj je njegova sanjska kariera.</p>
Rezultati:	S pomočjo kartic asociacij se med udeleženci spodbuja komunikacijo in dialog. Na podlagi kartic, posamezniki lažje

	izražajo svoje občutke, mnenja in pripovedujejo o svoji osebnosti. Posledično razvijajo empatijo in aktivno poslušanje ter retoriko. Udeleženci s pomočjo te metode ozavestijo svoje lastnosti in veščine, razvijajo svojo domišljijo in začnejo reševati probleme na kreativen način.
Uporaba metode:	Metodo se lahko uporabi za spoznavanje med udeleženci. Prav tako se jo lahko uporabi pri reševanju problemov, saj na podlagi kartic udeleženci razvijajo kreativno razmišljanje in ustvarjalnost ter s tem pridejo do novih idej in rešitev.
Sklep:	»Kartice asociacij« pomagajo posameznikom, da razvijajo kreativno razmišljanje. V pomoč so jih lahko pri reševanju problemov in iskanju novih rešitev. Pri tem posamezniki pridobijo spretnosti sodelovanja z drugimi udeleženci v skupini, ki so jih s pomočjo te metode tudi bolje spoznali.